

13 АВГ 1970
от

г. Омск

Газета №

Здравствуй, песня!

Заслуженного артиста республики, лауреата Всесоюзного конкурса артистов эстрады Леонида Кострицу не надо представлять читателям. Его голос часто звучит по радио, телевидению, с грампластинок... И, конечно же, в концертных залах. Кажется, нет такого уголка на карте нашей Родины, где бы не выступал артист. В Омске он тоже бывал не однажды.

И вот опять в нашем городе концерты Леонида Кострицы. И опять мы говорим радостно: «Здравствуй, песня!»

Да, песен в этот вечер звучит много. Н. Богословского и А. Долуханяна, А. Островского и Я. Френкеля, Э. Колмановского и М. Фрадкина. Как говорится, песни «хорошие и разные». Не одной из них артист дал «путевку в жизнь».

Мы снова убеждаемся, что «как певец-публицист Л. Г. Кострица прежде всего заботится о донесении смысла песни, и особенно силен в показе ума, таланта, любви советского человека. В этом ему трудно найти равных». Так писал о признанном мастере эстрады один из московских журналов.

В концерте принимают также участие Л. Гусина (фортепьяно) и чтец В. Бохоров. В его репертуаре произведения В. Маяковского, С. Есенина, Б. Пастернака, Е. Евтушенко, В. Бокова...



НА СНИМКЕ: поэт Леонид Кострица.

Фото Е. МАМАКИНА.